



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA
PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONCURSO Nº 02/2020

A Presidente da Comissão Permanente de Licitações, instituída pela Portaria nº 2004/2019 do Gabinete da Reitoria, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

No Edital de Concurso nº 02/2020, item 3.11., ONDE SE LÊ:

3.11. Para efetivar sua inscrição, o interessado deverá preencher "Formulário Online da Ficha de inscrição e declaração de uso da obra produzida (Anexos I e II), disponibilizados no link <https://forms.gle/8Kty83z3sjUeuuaJ8>, e encaminhar para o endereço indicado no item

LEIA-SE:

3.11. Para efetivar sua inscrição, o interessado deverá preencher "Formulário Online da Ficha de inscrição e declaração de uso da obra produzida (Anexos I e II), disponibilizados no link <https://forms.gle/8Kty83z3sjUeuuaJ8>, e encaminhar para o endereço indicado no **item 3.6**.

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Bagé, 02 de Julho de 2020.

Crissie Melchiades de Oliveira Ribas
Presidente da Comissão Permanente de Licitações

UNIPAMPA



Documento assinado eletronicamente por **CRISSIE MELCHIADES DE OLIVEIRA RIBAS, Presidente da Comissão Permanente de Licitações**, em 02/07/2020, às 14:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0318015** e o código CRC **9CD5ABCD**.
